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BRACELET FIL LINHASITA DORÉ AVEC CABOCHON LAPIS
LAZULI SERTI MICRO-MACRAMÉ

 

Par : Tiffanie Perles&Co
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Ce tutoriel vidéo vous montre comment sertir un cabochon en pierre gemme avec du fil pour macramé. Vous
pouvez adapter cette technique à d'autres formes de cabochons. Par exemple, cela fonctionne aussi avec des
cabochons carrés, ronds ou triangulaires et de tailles variées. Le cabochon Lapis Lazuli utilisé dans ce DIY mesure
8x13 mm. Pour utiliser un cabochon plus petit ou plus grand, augmentez ou diminuez la longueur du fil et le
nombre de noeuds. Si vous diminuez la taille du cabochon, prenez plutôt du fil 0,5 mm.
Le fil de la marque Linhasita est largement plébiscité parmi les spécialistes en micro-macramé. Il s'agit d'un fil
synthétique ciré, légèrement poisseux, qui permet de réaliser facilement des noeuds de macramé qui tiennent en
place. On réalise les finitions en fondant le bout de fil restant avec un brûle-fil ou un briquet si on est minutieux. Ce
fil existe en 0,5 mm, 0,75 mm et 1 mm dans des centaines de couleurs différentes ! Le doré et l'argenté viennent de
rejoindre la gamme déjà conséquente de couleurs présentées sur notre site.
Vous pouvez bien évidemment essayer avec d'autres fils mais il faut impérativement que ce fil se fonde pour la
finition. Les matières d'origine naturelle (lin, coton, cuir, soie, chanvre etc) ne fondent pas mais brûlent tout comme
les fils métallisés. La différence avec le fil métallisé linhasita et les autres, c'est que ce fil doré est mélangé avec la
même matière que leurs fils classiques. En fondant, cette matière va emprisonner la partie du fil qui est métallisé.

Fil-pour-micro-macrame-Fil-cire-Linhasita-pour-micro-macrame-1-mm-c-139_3859_3735.html
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Quel matériel utiliser pour Bracelet fil Linhasita doré avec cabochon Lapis Lazuli serti micro-
macramé ?

 

MATÉRIEL

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 1 mm Blue Black (73) x168m
Réf. : BRF-589
Quantité : 1

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 1.2 mm - Doré (Ouro) x130m
Réf. : FIO-242
Quantité : 1

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 1.2 mm - Argenté (Prata) x130m
Réf. : FIO-243
Quantité : 1

Cabochon ovale 14x10 mm Lapis Lazuli
Réf. : SEM-294
Quantité : 1

MATÉRIEL

Epingles T pour micro-macramé x35
Réf. : OAC-1094
Quantité : 1

Petite planche pour micro-macramé 26,5x19 cm x1
Réf. : OUT-018
Quantité : 1

Wildfire - Stylo brûle-fils
Réf. : TECH-088
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/8

La première partie du tutoriel consiste à faire l'un des
deux côtés qui va sertir de serti à la pierre. Coupez 2 x 1
m et 1 x 50 cm de fil doré. Pliez les deux fils de 1 m en
deux et nouez-les ensemble un peu plus haut qu'au
milieu. Ce noeud va servir à bien épingler les fils sur le
plateau et à se repérer. Vous le dénouerez à la fin. Piquez
le noeud sur le plateau macramé.

 Etape 2/8

Fixez le fil de 50 cm avec un noeud d'alouette sur un des
fils de 1 m. Épinglez le bout de fil court. Avec le bout
long, passez au-dessus puis en dessous de l'autre fil de 1
m et faites sortir le bout de fil en direction du noeud de
l'étape 1. Passez ensuite au-dessus de votre boucle, en
dessous du même fil de 1 m, au-dessus du fil de 1 m et
dans la boucle créée puis serrez. La distance entre les
noeuds d'alouette que vous venez de créer sur chacun
des deux fils de 1 m doit être supérieur à l'épaisseur de
votre cabochon. Celui-ci va être emprisonné par ces
noeuds de chaque côté.

 Etape 3/8

Avec le bout long, passez au-dessus puis en dessous du
premier fil de 1 m et faites sortir le bout de fil en direction
du noeud de l'étape 1. Passez ensuite au-dessus de votre
boucle, en dessous du même fil de 1 m, au-dessus du fil
de 1 m et dans la boucle créée puis serrez à nouveau.
Répétez cette technique en alternant les fils. Vous devez
obtenir en tout 5 noeuds d'alouette sur le premier fil de 1
m et 4 noeuds d'alouette sur le deuxième fil de 1 m.

 Etape 4/8

Retirez votre travail du plateau et dénouez le premier
noeud de l'étape 1. Coupez les bouts du fil qui vous a
servi à nouer les noeuds d'alouettes sur les deux autres
et fondez-le en vérifiant bien que la matière fondue a
adhéré au reste des fils du noeud sans quoi le noeud va
se défaire.
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 Etape 5/8

Répétez les étapes 1 à 4 pour créer une deuxième partie
similaire. Nouez-les ensuite ensemble d'un côté en
prenant garde d'être dans le même sens et de nouer le
côté 5 noeuds d'alouette avec le côté 4 noeuds
d'alouette. Passez le fil de droite au-dessus du fil de
gauche puis en dessous et serrez. Faites ça deux fois.
Placez votre cabochon dans le "panier" créé par les fils et
nouez d'abord le dos puis finissez en nouant le haut. Les
deux parties sont maintenant assemblées et le cabochon
est coincé. 

 Etape 6/8

Vous obtenez 4 fils de chaque côté du cabochon. Nouez-
les deux par deux : ceux du dessous avec ceux du
dessus pour les rassembler par paires. 

 Etape 7/8

Coupez 70 cm de fil d'une autre couleur. Pour ajouter le
nouveau fil, faites le nœud suivant sur un des fils dorés :
passez le bout du nouveau fil bleu sous le fil doré, puis
par-dessus, formez une boucle sur la droite, passez le
nouveau fil par-dessus le fil doré puis dans la boucle et
serrez. 

 Etape 8/8

Nouez ensuite le prochain groupe de 2 fils avec ce
nouveau fil en faisant la technique montrée en vidéo. Sur
chaque paire nouez 4 noeuds bleus, 4 noeuds dorés, 8
noeuds bleus, 4 noeuds dorés, 8 noeuds bleus, 4 noeuds
dorés puis autant de noeuds bleus que nécessaire pour
que le bracelet soit adapté à votre poignet. Faites la
même chose de l'autre côté. Terminez avec un noeud
plat coulissant.

Le résultat
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